

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 129 szám

Szombat

Debrecen 1939 június 10

A német belügyminiszter látogatása Debrecenben és a Hortobágyon

Dr. Frick Wilhelm német birodalmi belügyminiszter magyarországi látogatása során eljött Debrecenbe is, hogy az Alföld híres városát és a csodálatos Hortobágyot megtekintse.

A birodalmi miniszterrel együtt érkezett meg gróf Csáky István külügyminiszter és vitéz Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter is. Debrecen város nagy előke születést tett hogy a magas vendégek számára felejtethetlenné tegye azt a néhány órát, melyet a városban és a híres pusztaságon eltöltenek. Lossonezy István főispán és dr. Kólcsey Sándor polgármester gazdag programot állított össze, melyben főként a Hortobágy megtekintése játszott a főszerepet.

A magas vendégeket hozó különvonat tegnap délelőtt 12 óra előtt egy perccel futott be a zászlókkal és virágokkal díszített debreceni pályaudvarra, melynek perrierjén várakozott Lossonezy István főispán és neje, dr. Kólcsey Sándor polgármester és neje, Bacsó Jenő egyetemi rektor, Lám Dezső rendőrfőkapitányhelyettes és még sok más előkelőség.

Diszkürtjelzés jelezte a vonat érkezését és a pályaudvaron felállított rendőr díszszázad feszes „víggyásban” várta a lelépőket. Elsőnek Frick belügyminiszter és neje szálltak le, akiket a főispán és a polgármester üdvözöltek. Ezután a többi előkelőség is kiszállt és Boros György rendőrfőfelügyelő jelentést tett v. Keresztes Fischer belügyminiszternek, majd Frick belügyminiszter ellépett a rendőr díszszázad arcéle előtt. Az elsőosztályú váróteremben Bacsó rektor üdvözölte a birodalmi minisztert megköszönve a debreceni Kollégiumnak adományozott értékes könyveket.

A vendégek, a kíséret és a fogadobizottság ezután autókba szálltak és elindultak a Hortobágyra.

A csárdánál Lám főkapitányhelyettes és Németh Nándor vendégfogadtak az érkezőket és az üdvözlések után a vendégek Németh Nándor szakaszter

magyarázata mellett megtekintették a csárda nevezetességeit és a 150 éves híres hortobágyi postahivatalt. Ezután az ebédhez ültek melyet Burai Zsiga cigányzenekarának muzsikája mellett a legkitűnőbb hangulatban fogyasztottak el. A német vendégek a legjobban értékelték magukat, mint ezt a társaságukban lévőknek többször is hangoztatták.

Ebéd után megtekintették a táncbemutatót, majd kocsikra szállva a hortobágyi gulya és ménes megtekintésére indultak. A szebbnél szebb nemes ménék és a hi-

res törzsbikák gyakran elragadtatásra ösztönözték a vendégeket és Csáky külügyminiszter nem is tudott ellentállni a kísértésnek, megnyergelte az egyik kapálódzó lovat és az utat vissza annak hátán tette még, bebizonyítva ezzel is, hogy milyen kitűnő lovas. A ménes terelési látványosságaival nem bírtak betelni a jelenlevők és azt többször is meg kellett ismétlni.

A birodalmi miniszter kíséretében levő német vendégek számtalan fényképfelvételt készítettek a rohanó ménesről, a délibábos rónáról.

A csárdánál még végignézték a csikóslóversenyt, amelynek győzteseit meg is jutalmazták. A Debrecenbe délután visszatért vendégek különvonata öt órakor futott ki a pályaudvarról.

A baráti nagy Németbirodalom belügyminisztere közvetlen hangon mondott köszönetet a város vezetőségének a szíves meleg fogadtatásért és vendéglátásért.

Bizonyos, hogy a baráti vendégek szívükben egy kellemes emlék emlékével hagyták el az Alföld fővárosát.

Tömegszerencsétlenség a Kálvin-téren

Hirdetőoszlopnak rohant egy katonai tehergépkocsi, 3 katona súlyos, 9 pedig könnyebb természetű sérülést szenvedett

Súlyos tömegszerencsétlenség történt ma a kora reggeli órákban a Kálvin téren. Egy katonákkal megrakott csapatszállító autó eddig még ismeretlen okból nekirohant egy hirdetősi oszlopnak és felfordult. A kocsiban helyetfoglaló harminchét katona közül tizenhárom többé-kevésbé súlyosan megsérült és azokat a közrendészet kórházban ápolják.

Ma hajnalban kevéssel 5 óra után a Péterfia uca felől hatalmas iramban közeledett a Nagydiplom felé egy katonai csapat szállító gépkocsi. Az uca torkolatához érve az autó be akart fordulni a Vár ucaába, azonban a kocsit eddig még ismeretlen okból megbillent és nekivágódott a hirdetősi oszlopnak. A rohanó gépkocsi az összeütközés következtében

felborult és a benne ülő 37 határ vadász a földre zuhant.

A hatalmas zaj hallatára a környező házakból az ébrenlévő lakók kifutottak az uccára és dr. Zöld István orvos telefonon azonnal értesítette a mentőállomást, mert látta, hogy súlyos sérültek is vannak a gépkocsi utasai között. Adis a környéken lakó orvosok így kezdtek elsősegélyben részesíteni a szerencsétlenüljártakat.

Az előhívott mentők pillanatok alatt a helyre érték és látva, hogy több sebesült is van, összesen mentőjárművek kirendelését kérték. A mentési munkálatokat maga Roncsik főparancsnok vezette, Jakobynyi József felügyelő segítségével. A mentőkosik összesen tizenkét sérültet szállítottak be a kórházba. Ezek közül három su-

lyos belsősérüléseket kar- és lábtoróseket szenvedett, úgyhogy életbemaradásukhoz keves remény van. A többi kilenc sérült csak jelentéktelen zúzódásokkal és horzsolásokkal uszta meg a karambol. A kivonult tűzoltószekercsi segítségével felállították a katonai tehergépkocsit, melynek ernyőváza mentette meg a többi katona életét. Ha az erős acélváz nincs az autó magaalá temeti valamennyit.

A szerencsétlenségben még szerencse volt, hogy a soffőr mellett ülő katona nem vesztette el lélekjelenlétét és a karambol pillanatában elzárta a gyújtást megakadályozva ezzel azt, hogy a gépkocsi aigyulladjon. A szerencsétlenség ügyében az illetékes hatóságok folytatják a vizsgálatot.



A cseh fasiszták által rendezett zsidóellenes tüntetés során összetűzés támadt a cseh fasiszták és a cseh rendőrség között. Az összetűzésnél egy fasiszta súlyosan, hét pedig könnyebben megsebesült.

A tengerparti hívtal jelenti, hogy a mentőkészülékek a Thetis buvárnaszád elsüllyedésének színhelyére érkeztek és kedvező időjárás esetén ma éjszaka megkezdik a kiemelési munkát.

Németország és Lettország, más részt Németország és Észtország megnevezésű adományszűzést kötött.

Lengyelország az angol fegyverkezési kölcsön első részletként némsokára 80 millió fontot kap tulajdonrészt készpénzben. A lengyel haderő számára szükséges fegyvereket nagyjából Lengyelországban fogják készíteni, de jó részét Anglia által szállított gépek segítségével.

A m. kir. Földmívelésügyi miniszter 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi május hó 15. -től kezdődőleg a következő képen állapította meg a mezőgazdaságban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabérek:

Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:
Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 2.50 fillér, Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 2.20 fillér
Felnőtt nő munkás részére P. 1.70 fillér, 16 éven aluli munkás részére P. 1.40 fillér.

Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 1.90 fillér Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 1.60 fillér
Felnőtt nő munkás részére P. 1.20, 16 éven aluli munkás részére P. 1.00 fillér

A munkabér megállapító bizottság 1939. július hó 1. -től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságban fizethető legkisebb munkabéreket.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET

VIGSZINHAZ MOZGO

Pétektől:
a szezon legnagyobb háborus filmje a:

**DAMASZKUSZ
NINCS TÖBBÉ**

Előadások 5, 7 és 9 órákor.

A városi törvényhatóság kedden rendes közgyűlést tart

Debrecen városi törvényhatósági bizottsága június 13-án a Városháza közgyűlési termében délután 4 órai kezdettel rendes közgyűlést tart. A közgyűlést délelőtt kisgyűlés fogja megelőzni.

A városi rendes közgyűlés tárgysorozatán igen sok fontos ügy szerepel. A közgyűlés fogja meghívni egyhangulag a Világítási Vállalat

igazgatójával Vitéz Szegedi Gyula behelyesített igazgatót ugyancsak a közgyűlés választ egy tisztügyészt, 1 árvaszéki ülnököt 1 ügyészségi fogalmazót, 2 mérnököt 1 állatorvost, 1 adóhivatali pénztári tisztet egy műszaki és irodaségéditist is. A választógyűlés iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg mindenfele.

A katolikus hívek urnapi körmenete Debrecenben

A debreceni római katolikus egyház urnapi körmenete ezeknek a részvételével ment végbe Debrecenben. Az ünnepi körmenet a Szent Anna uccai templomtól in-

dult el a Ferenc József uton a Kossuth uccai és a Bathány uccán át tért vissza a római katolikus templomba.

Ujabb adományok a kollégiumi ifjúság telepítési akciójára

A kollégiumi ifjúság telepítési mozgalomra az elmúlt héten a következő adományok folytak be: a gimnázium I. b. osztálya az osztálypénztárból adott 20 pengőt, továbbá Tóth Ilona tanítónő Hernad-

szadány 10 p, Jobbágy Kálmán 5 pengőt, Többirányú érdeklődésre közöljük, hogy a csakszámla száma és címe a következő: „Kollégiumi ifjúság telepítése. Debrecen 23.321.“

A Jótékony Nőegylet nyári ünnepélye

A Debreceni Jótékony Nőegylet szokásos nyári ünnepélyét június 11-én vasárnap délután 6 órai kezdettel tartja háziasszonyi rendszer szerint Magoss György tér 10 sz. alatti árvaházban táncos egybekötve és az árvaházi gyermekek által készített kézimunkák kisorsolásá-

val. A nyári ünnepély sikerén 50 tagu lelkes háziasszonyi gárda buzgólkodik. A nyári ünnepély keretében előadást fog tartani dr. Törő Imréné a választmány tagja és énekelni fognak az árvaházi gyermekek.

Felvétel a hajduböszörményi Bocskay fiuinternátusba

A hajduböszörményi református Bocskay-gimnáziummal kapcsolatban álló Kálvineum fiuinternátusba a jövő iskolai évre is ingyenes, kedvezményes és fizetési helyekre felvesznek olyan tanulókat, akik középiskolai tanulmányaikat a hajduböszörményi református Bocskay gimnáziumban óhajtják végezni, illetőleg folytatni. Az internátus befogadóképessége 120 tanuló. Évi ellátási díjba a teljesdíjs növendékek 600 pengőt, református lelkészek és tanítók gyermekei 500 pengőt fizetnek, míg a jóelőmenetelű és jómagaviseletű lelkészárvaik teljesen ingyenes ellátásban részesülnek.

Ezenkívül a kiváló magaviseletű és előmenetelű szegénysorsu növendékek fizetési kedvezményben részesülhetnek. A fenti díjakon kívül a növendékek beiratási díj címen évi 30 pengőt, szappandíj címen évi 5 pengőt tartoznak fizetni. A kellően felszerelt kérvényeket az ingyenes és kedvezményes helyekre minden év július 5. éig, a fizetési helyekre augusztus 1-ig kell beküldeni Kálvineum Igazgatósága Hajduböszörmény címre. A gimnáziumban az V-VIII. osztályokba járó növendékek vagy a görög, vagy a francia nyelvet tanulhatják. Lelkészárvák a görög nyelvet kötelesek tanulni. Bő-

vebb felvilágosítást és részletes tájékoztatót kívánatra készséggel küld a Kálvineum Internátus Igazgatósága Hajduböszörmény.

Gazdasági bizottsági ülés

Debrecen város gazdasági bizottsága f. évi június hó 10. én délelőtt 10 órákor a városháza tanács termében ülést tart.

Tekintettel a tárgysorozatban felvett ügyek fontosságára, a tagok teljes számban való megjelenése kívánatos.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Jó állást akar? Tanuljon gépírási és gyorsírási A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igénynyel lephet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzügyintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.)

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031.1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig feliosztatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő ható pénzbüntetés terhe alatt - teljességgel tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.



Szombaton:

Június 10-én 2 és félórás előadás!

Az élet tükré

Ezenkívül

A botrány bolondjai

Előadások: fél 7, és 9 kor.

Külön autóbuszjáratok a Honvédnapon

A Debreceni Helyi Vasút 11-én vasárnap délután az epreskerti repülőteret rendezendő „Honvédnapi” alkalmából a Petőfi tér keleti oldaláról az epreskerti repülőterre vezető ut bejáratáig és vissza autóbuszokat közlekedtet. Ugyancsak a Máv pályaudvar felé közlekedő villamos kocsik pedig az OTI meg-

állóhely és a postaépület közötti szakaszon, ott ahonnan az autóbuszok indulnak, megállnak azért hogy az Epreskerti repülőterre autóbuszon kimenni szándékozó utasok közvetlenül átszállhassanak a villamos kocsikról az autóbuszokra. Az autóbusz-menetidő oda vagy vissza 40 fillér lesz.

Leesett a kerékpárról összetörte magát

Súlyosabb természetű szerencsétlenség érte csütörtökön délután 4 óra tájban Baranyai András János ucca 93 szám alatti ácssegédet. A Kondorosi csárdánál kerék-

párjáról oly szerencsétlenül esett le, hogy a bal könyöke kificamodott és a bal arca súlyos zúzódást szenvedett. A mentők nyújtottak elsősegélyt.

Holnap tanévzáró egyetemi közgyűlés lesz.

A debreceni Tisza István Tudományegyetem Rectora és Tanácsa az 1938/39. tanévi lezárása alkalmából június hó 10-én, holnap délelőtt az egyetemi központi épü-

let aulájában egyetemi közgyűlést tart. A közgyűlést istentisztelet előzi meg a református Nagytemplomban.

Keddre összehívták a felsőházat

A felsőház június 13-án kedden délelőtt 11 órakor ülést tart a következő tárgysorozattal:
A korelnök és korjegyzők kijel-

ölése, az országgyűlés ünnepélyes megnyitására vonatkozó értesítés átvétele.



Kikapott az olaszoktól a magyar válogatott

Urnapján nagy sporteseménye volt a magyar futballnak: az olaszok félelmetes együttese látogatott el Budapestre, hogy össze-

mérje erejét a magyar válogatottal. A mérkőzés nem váltotta be a magyar válogatott csapathoz fűzött reményeket, mert az olaszok

ellen nem sikerült a győzelmet ki harcolni. Az olasz csapat Piola fejese révén már az első félidő második percében vezetésre tett szert, a második félidőben újabb

két gólt rugott a magyar kapuba. Az eredményen a Kiszeli gólja segítette, az eredmény 3:1 lett az olaszok javára.

Markos jutalomjátéka

Nagy érdeklődéssel kísérte Debrecen sport közönsége Markos Imre, a Bocskay jobbszélsője jutalomjátékát, amelyre megérkezett Teleky Pál és Móré Antal is a két európaszerte híres futballista is. A Bocskay tegnap Huszt város válogatott csapata ellen állt ki s

5:2 arányu győzelmet aratott jóerejű ellenfele fölött. A gólok közül Teleky gyönyörű két gólt rugott, az ünnepelet Markos Imre gólja is mesteri volt. A mérkőzést nagyszámu közönség nézte végig a nagyerdei Stadionban.

Megvágta kezét

Puk József kerékgyártósegéd tegnap az Erzsébet ucca 18 szám alatti munkahelyén jobb kezének középső ujjáról munkaközben véletlenül egy jókora darab húst levágott.

A mentőket hívták a sérüléshez



A THALIA KAMARASZINHAZ MÚSORA.

Pentek este. Solinoss építőmester.

Országos vásárok

Június 10 szombat: Bessenyészög Csanádapalota, Ercyng, Füzesgyarmat, Inke, Szenlőrinc.

Június 11 vasárnap: Elek, Fülöpmező, Füzesabony, Füzesgyarmat, Gasztony, Kunhegyes.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszestálműveket (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálművek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszestálműveket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vamsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek al-

tal kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalakor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Városi adóhivatal.

Elhízott egyéneknek reggelente egy pohár természetes **Ferenc József** keserű viz a bélműködést hatékonyan előmozdítja, az anyagcsere-tetemesen fokozza, a zsírmennyiséget megfelelően lepasztja és a testet könnyedé teszi. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZINHAZ
Budapest óriási sikere
Danielle Darrieux a remek film
pimadonna tüneményes
vizjátéka: az
**ELEVEN
ÖRDÖG**
Kisérő Gyerünk a víz alá.
Előadások délután 5, 7, 9 órakor

AZ A P O L L Ó B A N
3 óras nagy műsor! 2 magyar
siker! 1 előadásban:
1 Nyirő József örökség emberi
története a székely népről és a
világhírű góhé-humorról
UZ BENCE
2 Az elcserejt
ember
Előadások kezdete délután
6 és 9 órától folytatólag.

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HIREK

Női bajok a tisztán természetes **Ferenc József** keserűvíz használata által sok esetben lényegesen enyhülhetnek, mert ez könnyű és lágy bőrtürelést biztosít és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Springer József könyv, papír, fotócikkek szaküzlete. — **Papírszalvéták, íttóspapírok, írások, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtagnak is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol
Lapunkat támogatja

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
"	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
m.	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
"	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
v.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
seb.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
sz.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
m.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
gy.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
v.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
"	9:23	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
m.	12:07	Bpest nyugati	"	11:35	Derecske
gy.	12:19	Tiszalök	m.	11:40	Ungvár-Nyháza
sz.	12:25	Bpest nyugati	sz.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	gy.	12:26	Füzesabony
"	12:31	Nyháza-Ungvár	m.	13:52	Bpest nyugati
"	14:27	Nagyléta Vértes	sz.	14:02	Tiszalök
"	14:30	Nyirábrány	"	14:22	Nagykeréki
"	14:32	Tiszalök	v.	14:22	Csap-Nyháza
"	14:35	Püspökladány	m.	14:26	Bpest keleti
"	14:40	Balmazújváros	Arp	15:24	Balmazújváros
m.	14:43	Nagykeréki	m.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:41	Nyháza-Ungvár	v.	16:55	Nagyléta Vértes
Arp	15:26	Füzesabony	m.	17:04	Ungvár-Nyháza
m.	16:00	Bpest nyugati	gy.	17:05	Tiszalök
gy	17:11	Nyirábrány	sz	18:25	Nagykeréki
m	18:43	Tiszalök	"	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Nyháza-Ungvár	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nagykeréki	m.	20:10	Füzesabony
"	18:58	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
"	19:00	Nagyléta Vértes	sz	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Bpest keleti	"	20:33	Ungvár-Nyháza
Arp	20:35	Bpest nyugati	Arp	21:18	Nagykeréki
sz.	21:44	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
gy.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
sz.	21:45	Nyiregyháza	m.	21:43	Bpest keleti
"	22:23		gy	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

- 4.15 A rádió diáklőrája.
- 5.10 Francia dalok.
- 5.40 „Kemény Zsigmond.”
- 6.10 Rádios Béla c zenekara.
- 7.05 Sportközlemények.
- 7.25 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 8.40 A Rádió külügyi negyedőrája.
- 10.10 Tánolemezek.
- 11. Kurina Simi és cigányzenekara muzsikál.

Szombat

- 10.20 A tejfogyasztásról.
- 10.45 Felolvasás.
- 12.10 Lengyel Gabriela hegedül.
- 1. Rendőrzeneke.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 Háztartási tanácsadó.
- 5.10 A rádió postája.
- 5.40 A rádió szalonzenekara.
- 6.45 Ékező emberevők.
- 7.25 Ember Nándor zongorázik.
- 8 Komáromi est.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legnépszerűbb rétegokban elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Az hétköznapi és vasárnap 4 fillér.
Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Irtá: SIMONFFY PÁL.

7

— Ha valamit megtud öregem, szeretném ha közölné velem, nem fogja megbánni. Egyetlen rántással talprasegítette a mellette ülő Terryt és megrázta:
— Gyerünk, gyerünk, hagyjátok már abba, — kiabálta a zenét tülharsogva.

Jó időbe telt míg a három jó madarat sikerült a kijáratig cipelni és ott is csak hosszas könyörgés után voltak hajlandók a helyiséget elhagyni. Bob az óriási számla kifizetése felett érzett örömeben készséggel segített Newtonnak begyömöszölni a három mákvirágot a gyönyörű Rolls Royce kocsiba, mely a kijárat előtt állott és Ted Hulton tulajdonát képezte.

Newton kapitány a volán mellé ült és beindította a motort. A kocsiban a vad dalokat éneklő utasokkal lassan elindult.

— Tartsa magát ahhoz, amit megmondtam — szólott még hátra a kapitány Bobnak, aki megértően hunyorgott.

— Szállítom az italokat kérem feltétlenül — kiáltotta.

A sötét sikátorokon keresztül csak lassan haladhattak előre és

a kocsis utasai közül senki sem vette észre azt a sötétalakot, mely az egyik kapualjból kivált és a kocsis után iramodott. Léptei halk dobbanását elnyelte a motor zúgása és a három ittas ember rettenetes da'olása.

Az árny utólréve a lassan haladó autót elkapta annak csomagtartóját és egyetlen lendülettel feldobta magát a kocsis hátsó részére.

A nyolchengeres motor egyetlen dolgozása fokozódni kezdett és a hatalmas turaautó elhagyva a kikötőnegyedet, London városa felé száguldott.

(Folytatjuk.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓZSEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdával Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc